
Peto občinsko tekmovanje enot
civilne zaščite

V skupinah in posamezno so prihajali prvo soboto v oktobru pri-
padniki civilne zaščite na zbirališče tekmovanja v Blagovnotransport-
mem centru. Megleno jutro ni preprečilo prijetnega vzdušja in sproš-
eenega klepeta obpogledu na razstavljene pokale ter ugibanj in napo-
vedi o uvrstitvi.

Poveljnik občinske gasilske
zveze je zaklical nekaj povelj in
več kot tristo moških in žensk se
je v skupinah podeset postavilo v
zbor. Pozdravil jih je predsednik
moščanskega izvršnega sveta in
jimzaželel karnajboljše rezulta-
te.
. Komandirji ekip so izžrebali
startne številke in praktični del
tekmovanjase jezačel. Istočasno
so se pričele vaje s hidrantom.
motorno brizgalko in raznotero-
siti. Prijetno in zanimivo je bilo
g,ledati uigrane ekipe: strojnik,
s«l, cevar, dva vodarja in dva na-
piadalca so pod vodstvom ko-
nnandirja v nekaj minutah iz cevi,
tirojaka, ročnika in hidrantnega
mastavka pripravili vse potrebno
z:a takojšnje gašenje.

Pri raznoterihdejavnostihsosi
ekipe prizadevale v najkrajšem
č:asu opravi ti naloge. ki so osnov a
zia njihovo delo. Na eni vrvi so
mapravili dvojni vozel. drugo so
wrgli v krog. privezali na drog se-
kkirnico in cev. pritrdili hidrantni
mastavek, razvili cev in s curkom
iiz vedrovke zadeli cilj.

Zadovoljni, ker se jim je v ce-
Moti posrečilo. so se odpravili k
rnaslednji vaji.

Ure so hitro minevale in proti
ppoldnevu, ko se je megla že
zzdavnaj dvignila ln je bilo na
ttekmovalnem prostoru prijetno
ttoplo, so se ekipe pričele zbirati
i in čakale na objavo rezultatov.
IPoveljnik gasilske zvcze je stop-
rnjeval napetostz objavo rezulta-
ttov od slabših do najboljših. Po-
\veljnik OŠ CZ je prvim trem

ekipam v posameznih kategori-
jah podelil pokale, vsi ostali pa so
dobili priznanja za sodelovanje.

Vaja z motorno brizgalko —
moški: 1. Toplarna — 882, 2. Satur-
nus — 880, 3. Teol — «49 točk od
1000 možnih.

Vaja s hidrantom — moški: I. SCT
TOZD Mehanizacija — 898, 2. ŽG
TOZD za transport Zalog — 890. 3.
RogTovama clvokoles — 888. 5 točk
o d i o o 1000 možnih.

Vaja i motorno brizgalko — žen-
ske: 1. Satumus —653,2. KSLipo-
glav — 636 ločk od 1000 možnih.

Vaja s hidrantom — /enske: I.
Totra — 693. 5, 2. HP KoUnska —
668 točk od 1000 možnih.

Z udeležbo in prikazanim znanjem
ter prizadevnostjo tekmovalcev smo
lahko v celoti zadovoljni. Doseglo je
svoj cilj in namcn in udeleženci so
odhajai nasmejanih obrazov, kar jc
vsekakor vzpodbuda za vse organiza-
torje, da tudi v bodoče zagotovijo kar

najbolj zadovoljiva preverjanp uspo-
sobljcnosti.

Sploh pa, kot je dejal predsednik
IS v pozdravnem govoru, tekmova-
nja gasilskih enot CZ ne moremo in
ne smemo jemati zgolj kot preverja-
nje usposobljenosti. Sodelovanje ob-
veznikov CŽ je tudi odraz njihove
pripravljenosti, da ub vsakem času s
svojm znanjem in nesebičnostjo po-
magajo reševati življenja in mate-
rialne dobrine.


